

ГАСТРОЛИ БЫЛИ УСПЕШНЫМИ

С гастролей по Германской Демократической Республике вернулась труппа солистов балета Академического театра опера и балета Литовской ССР.

— Гастроли были успешными, — заявил корреспонденту ЭЛТА руководитель труппы, главный балетмейстер театра, народный артист республики В. Гривичас. — В Дрездене и Эрфурте, Ростоне и Магдебурге, а также в ряде других городов ГДР, где нам довелось выступать, немецкие друзья встречали нас очень тепло. Концерты проходили при переполненных залах, вмещающих по нескольку тысяч человек. Мы привезли ценные подарки, много теплых отзывов, обогатились приятными впечатлениями.

В Ростоне мастерам нашего балета довелось принять участие в мероприятиях недели мира, которая проходила в то время, выступать с концертами перед борцами за мир, прибывшими из многих стран. Руководители Эрфурта наградили нас почетной медалью города.

Вечерние новости
г. Вильнюс

123
123
ИЮНЬ 1959